

Виходить у Львові
щодня (крім неділі
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадані і за вло-
женням оплати поштової.

Реклямації
жвапечатані відляні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата
у Львові в агенції
дзєвників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ — 40
Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ — 90
Поодинокє число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Вісти політичні.

До ситуації. — З ради державної. — З хор-
ватського сойму. — Події в Росії.

Перед Різдвяними святами — як доно-
сять з Відня — хоче правительство перевести
в палаті послів крім виборчої реформи також
договор з Льюбодом, управильненє дальматинь-
ского мореплавання, закон о центральній касі
для стоваришень, бюджетову провізорію на три
чверти року, а вкінці новий закон о льокаль-
них залізницях. Чехи домагають ся крім удер-
жавнення Північно-західної залізниці ще числен-
них льокальних шляхів. П. Президент міні-
стрів бар. Бек обіцяв познакомити п. Міністра
залізниць дра Дершату з дотичними ухвалами
чеського клубу. — „Die Zeit“ доносить, що сто-
ронництва палати панів радять приватно над
предложенєм о виборчій реформі. До тепер
противлять ся виборчій реформі др. Е. Плесер,
гр. Шініньський і гр. Ф. Тун. Впрочім предло-
женє не має більше притивників. — На засі-
даню субкомітету комісії для виборчої реформи
раджено над §. 4, після котрого пресія при
виборах буде карана арештом від 1 до 6 міся-
ців. Ухвалено перевести дискусію над тим
параграфом окремо, а окремо над внесеніями

пп. Штайна і Фериянчица. Пп. Гесман і Адлер
противлять ся виімковим постановам містичим
ся у внесенях Штайна і Фериянчица. Народи
не скінчені.

На вчерашнім засіданю палати послів по
промовах генерального бесідника „против“ п.
Бендля і референта п. Лекера, котрий просив
о привяте першої групи закона після ухвал
комісії, приступлено до голосованя. Першу
групу прийнято після предложеня референта з
відкиненєм всіх зголошених внесенє меншости.
Відтак розпочала ся дискусія над другою гру-
пою до §. 7 о управненю до голосованя і о ви-
биральности. Забрав голос пос. Адлер. Бесід-
ник виступав против постанови о однорічнім
осідку і домагав ся, аби бодай в громадах, ко-
трі суть менші як виборчі округи, осідок був
зв'язаний з виборчим округом, а не — як пред-
кладає комісія — з громадою. П. Хоц мотивував
внесенє меншости в справі признаня женщи-
нам права голосованя. — П. Романчук вніс,
аби голосованє над третім уступом §. 7, доти-
каючим заступників посла, полишити до часу,
доки не буде ухвалений §. 36, містичий бли-
зкі постанови що-до тих заступників. Бесідник
заявляв іменем свого сторонництва, що буде
голосувати против постанов о заступниках по-
слів і вказує на то, що потрібну заяву зложи-
ло польське людєве сторонництво. — П. Шу-

маєр промавляв подібно як п. Адлер і зазна-
чив, що постаново о однорічнім осідку позба-
вила би тисячі робітників виборчого права. —
П. Сobotка промавляв за правом голосованя
женщин. На тім закінчено дискусію. Генераль-
ний бесідник п. Пернерсторфер поборював жа-
данє однорічного осідку і заявив ся за тим,
щоби мужчина мав право голосувати не аж від
24 року, але вже від 20 року житя. Другим
генеральним бесідником вибрано пос. Кальофа-
ча. Народи відтак перервано і закрито засіда-
нє. Слїдуюче засіданє відбуде ся в п'ятницю
о годині 2½, з полудня.

Передвчерашнє засіданє хорватського сой-
му було дуже бурливе. Коли коаліційні послы
появили ся на сали, галерія повитала їх оплес-
ками. Між тими послами а партією Старчеви-
ча приходило заодно до спорів. В імени хор-
ватської партії зложив др. Тускан заяву, що
та партія буде попірати правительство і бана.
П. Франк іменем партії Старчевича заявив,
що не згоджує ся на програму правительства.
З причини бурливих сцен предсідатель два
рази переривав засіданє.

З Одеси доносять: Редакторів і важніших
сотрудників всіх тутешних газет завязано ни-
ні перед тутешні власти і они муєли зобова-
зати ся на письмі, що не будуть дискредиту-
вати надходячих виборів до Думи державної.

5)

Тайна до смерти.

Маленька повість з життя словінських селян
ПАВЛА М. ЛЯКРОМН.

(Дальше).

Але там на долині треба було скорої по-
мочи. То була якраз пора сплаву. Руча вода
несла за сотки тисячів кльоців; їх треба було
ловити.

Від коли стрій діда Івана Модрея ужив
своїх лісів на силагу свого довгу, зробив ся
бачите з торгівлі деревом головний промисл
краю. Пишні ліси рубано правильно, а літом
тягнуто дерево то природними то штучно зро-
бленими жолобами з гордої висоти гори в до-
лину і тут пускано на воду в Томиньській. Той
дешевний спосіб перевозу дерева був однак під-
час повени дуже непевний. А така повінь на-
стала була зовсім несподівано по хмароломі в
ночі. Вода в Томиньській мимо охоронних гре-
бель забрала була дерево. Тепер треба було во-
ловити, заким би тоті плаваючі маси, котрі го-
до несла скоростию стріли, заплили до недале-
кого Ізонца; бо в тій ріці, де вода так гнала,
що аж пінила ся, було би все пропало.

Отже підчас коли в горі на Рауні так го-
ріло і сипало искрами, що здавало ся, як би
з тої гори зробив ся вулкан метакучий огнем,
бігли всі, котрим лиш до того ноги служили,
над беріг ріки Томиьської, щоби там помагати
ловити дерево.

А що всі так пильно туди спішили, тре-
ба було приписати сій обетавині, що кождий,
так сказати би, ратував свій капітал, бо тому,
хто багато наловив, належала би якась пайка
з того сплавного матеріялу.

Старі й молоді, великі й малі взяли ся
зараз до роботи і ловили кльоци, які несла по-
при них вода, то довгими закованими жердя-
ми, зубатими гаками, або коротшими „запина-
ми“ або й граблями а навіть і руками. При
блимаючих ліхтарнях і світлі соснових скип-
стояли твердої натури гірняки по пояє у воді,
але по найбільшій часті надармо. Дерево гна-
ло попри них з такою скоростию, що поринало
що хвиля у вирі розбурханої води. До того
ще лило як з коновки, а то зробило ловленє
дерева наконєць таки просто неможливим.

На Томиньскім мості, що під ту пору був
ще з дерева, стояли жінки й діти з Тольмай-
на, Забча і Залога та інших сусідних місце-
востей і одні другим висказували свої гадки.
Всі були тої гадки, що то якась неприродна
злива і що муєло стати ся щось грішного, ко-
ли в природі зробило ся таке заворушенє. Що
найменше муєв хтось повісити ся, бо лиш то-
ді, коли чорт неє якусь особливо грішну ду-
шу до цєкда, Господь Бог так страшно про-
являє свій гнів.

Серед такої розмови, з котрою сполучали
ся ще плачі і крики дітей та прокльони муж-
чин, котрі кляли за кождий раз, коли їм ви-
хопив ся якийсь кльоц, роздав ся нараз дикий
крик перестрашу. Стало ся, вядко, дійстно щось
страшного, бо якийсь селянин, хлопсько як
дуб, замість з великим трудом і нараженєм

власного житя зловленого гаком кльоца витяг-
нув з води якогось трупа.

То був господ Міга Крояч. На ногах тру-
па були дивним дивом дві пари грубих вовня-
них панчіх, підчас коли чоботи погибшого з
високими холявами і з набитими в підощви
цвяхами, котрими господ Міга завсїгди любив
так хвалити ся, висїли з заду на ремінці від
штанів.

Того не міг ніхто собі пояснити і то збіль-
шало ще загадочність знайдєня трупа, котре
викликало величезнє здивованє, тим більше,
коли після оглядин лікарских перед смертию
у воді муєла відбути ся ще якась инша ка-
тастрофа, бо голова Міги була страшно побита
а на цілім єго тілі видко було рани від пороз-
риваня і потовченя.

З того здогадували ся скритоубийства а
публичнє мнінє звалювало вину за то на Івана
Модрея.

Довголітна ворожнєча межи ним а по-
гибшим викликала страшнє підозрінє, а коли
люди пригадали собі ще тоту огидну сцену в
церкві, то й повірили. Але найбільшої ваги
набрало зізнанє якоїсь старої женщины, котра
в неділю около полудня виділа, як Іван Мо-
дрей переходив коло єї хати якийсь такий змі-
шаний, що навіть і не чув, як она єго поздо-
ровила. Небавком опісля надійшов за ним го-
спод Міга, але ішов так тихо як би якийсь
дух, так, що старуха не мало того налякала
ся і уважала добре, коли він буде вертати,
щоби розвідати ся у него про то єго якесь
дивнє поступованє. Але надармо ждала; він
не вертав туди.

Они не сьміють підбурювати суспільність против правительства, а противно повинні впливати успокоюючо на уми. Скоро би газети того жадаля не сповнили, буде кожний член редакції караний грошевою карою аж до 3.000 рублів, взглядно 3-місячним арештом і заставленем видавництва. Всі часописи піддано від тепер під войскову цензуру.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 15-го падолиста 1906.

— **Остереженє для емігрантів.** Намістництво остерігає перед еміграцією до держави Сан Паоло в Бразилії, бо тамошні власти жадають з гори уплати 450 корон, яко пятаї части належитости за якийсь наділ ґрунту; по першій ратї не жадають через два роки нічого, а дальші належитости мусять бути сплачені до чотирох лїт що року без взгляду на урожай. Відтак робітники і зарібницї при ілїтанціях кави знаходять ся в дуже прикрїх відносинах, а дальшій нацїлї емігрантів мусїв би викликати ще погіршенє тих відносин як для дотеперїшних робітників так і для тих, що би прийшля.

— **В Мельниці** відбув ся вчера похорон бл. п. гр. Мечислава Дунїя Борковського, посла соймового і велими заслуженого маршалка борцівської ради повітової, а Видїл краєвий ухвалив не лиш по причинї смерти гр. Борковського вивісити на будинку соймовім чорну хоругву і зложити вінець на домовинї покійника, але й вислав до родини слїдуючу телеграму: „Мельниця, Йене Вельможна Мечиславова Борковска. Звольте цяї

Старуху уважали, що правда, вже за таку, що зїшла на дитинячий розум, але все таки єї балаканє взяла за так важне, що власти чули ся спонуканими розвести слїдство в єї справі. Івана Модрея завїзвали до суду, але він не мїг ставити ся, бо хоч поки що уїшов був смертї, то все-таки від тої злощасної недїлі не мїг вже ходити. А знести того великого чоловіка в путї!) — одинокий спосіб переносеня в альпейских селах — було неможливе, бо навіть і мерців можна було задля вузких дорїг лиш привязаних до якоїсь дошки зносити на долину і аж там складати їх в домовину.

Судова комісія мусїла для того сама потрудити ся на гору. Призначеному до того адїюктові і протоколянтові прийшло ся то досить гірко і остаточно тота небезпечна дорога була надармо та не вияснила зовсім тої загадочної історїї смертї.

Переслуханє Івана Модрея не дало ніякого вислїду. Він зовсім не перечив того, що був якийсь змішаний, як то казала тота старуха, але доказував, що то були зовсім природні наслїдки звітної загальної сцени в церкві, котра єму тїлько сорому наробила. Однак від тої хвилї він вже не видїв господа Мігу. Він на то й присяг.

О правдивости тої присяги не мїг ніхто й сумнівати ся, бо Іван мав добру славу у людїх а до того ще й екладав присягу в присутности свого сповідника, котрий з власної охоти пішов був з комісією до Чадри і по скїнченїм переслуханю увїйшов до комнати, де лежав недужий, разом з Анцою, що була пригноблена до крайности.

Тодї то стало ся, що Іван, котрий лежав на постелї такий почорнілий як земля і своїми несамовито великими запавшими очима споглядав отверто і щиро на судових делеґатів, зажадав, щоби єму подали хрест, а відтак в імя пресвѣятої Тройці зложив присягу на свої зїзнаня поданї до протоколу.

Челядь і всїякі люди, котрих заїкавила судова комісія, упхали ся крізь отвертї дверї від кухнї до чистенького удержуваної комнати.

1) Пута — від німецкого слова Butte — рід великої, в горї ширшої, в сподї вузної, грохи сплющеної дїжи до ношеня на плечах за помічю гуртів або ременїв.

разом з родиною привнати вирази глибокого сочувства в виду зазнаного нещастя. І нам забрало оно дорогого товариша, котрого додатну працю і суспільну діяльність в громадї, повітї і в тілах законодавчих, яких підоймав ся завжди під знаком служби народної і публичного добра, край у вдячній задержити памятї“. — Тоду телеграму підписали в неприсутности маршалка краєвого, єго заступник др. Тадей Піляг і члени Видїлу краєвого др. Домбский, Гладжук, др. Яль, Онишкевич і др. Верещинський.

† **Осип Мончаловский**, співробітник „Галичина“, редактор „Страхопуда“, визначний москвофільский діяч, талановатий публіцист, упокоїв ся вчера рано о годинї 7 у Львові на серцеву недугу в 48-ім році житя. Покійний похоронив недавно жену, що довгі літа була тяжко хора. Недуга жени і тяжка праця публіцистична підорвала здоровлє покійника. Як чоловік тишив ся він симпатією, як талан гальним признанєм. Лишив по собі одинокого сина. Похорон відбуде ся в пятницю о годинї 3 по полудни.

— **Вагон залїзничий... в школі.** З Варшави доносять: Сими днями о годинї 11-її перед полуднем в школі при цукроварнї гр. Бобринських зїбрали ся як звичайно дїти на науку. Школа та находить ся недалеко стації залїзничої „Бобринская“. Як-раз коли дїти учили ся, почувли нагло лomot і трїск стїни, а за хвилю через розвалєну стїну вїтхав до класи... вагон з бураками. Перенудженї дїти кинули ся до дверий і почали вїткати. Не всі однак всїли на час вгечи. Один з хлопців зїстав тяжко скалічений в голову, а всім инним дізнало менших образень. Заомотрено їх в шпиталї фабричнім. Причиною тої подїї була неосторожність зі сторони робітників залїзничих, котрі не всїли задержати двох наладованих возів, котчих ся з гори, так, що вози ті переломили забору стоячу на кінці шляху і так сильно вдарили

Они всі попадали на колїна, коли Іван Модрей, з піднесеною до гори правою рукою і виразом мученика в своїх мінах і рухах екладав своєю присягу. Але в загальнім зворушеню не зачув ніхто того, що з єго дрозжачих уст понесли ся тихї мов віддих слова: Вільше не скажу.

Навіть і судия був глибоко тронутий та перекоаний о невинности Івана.

Отже скїнчило ся на ветунїм доходженю, бо не було ніяких доказів вини против Івана. За душу погнїбного виставили в Томиньській добрі капличку з образом Матери Божої і небаком поросла трава над тайною смертї господа Міги. Лиш часами який запитий селянин забалакав о тїм в долині в своїй улюбленїй гостинниці. Але горе єму, коли в тїй гостинниці знаїшов ся якраз якийсь господар з Чадри. Бо всі були би присягли, що Іван невинний і ніхто не дав би був щось сказати на „убогого старця“, як звичайно Івана називали, хоч він був в літах повної мужескої сили.

А яка загадочна була єго хвороба, то знала лиш єго вірна жінка, котра ходила коло него і доглядала єго та не могла надивувати ся тому вовчому голодови нещасливого, котрий не мїг ані ходити ані стояти а все-таки так страшенно богато їв, хоч мимо того щораз більше спадав з тіла.

Але душевне житє Івана при тїм якось дуже дивно розвивало ся. В груди того простого селянина укривало ся якесь незвичайно ніжне чувство. Єго спосіб мисленя, єго гадки і змаганя зовсім були змінили ся. Для краси альпейского сьвіта, що єго довкола окружав, аж тепер отворяли ся були єму очі, що перед тим так на все були слїпі. Він мїг цілими годинами дивити ся з вікна або з того візочка, на котрім Анца на двір єго вивозила, на чудово синє небо та радувати ся величавим заходом сонця, від котрого верхки Богатїна, Когутячого гребеня і цілого пасма Юлійских гір ніби аж горїли.

Селяни не сьміяли ся з того, коли він там в найбільшїм одушевленю споглядав на небо, а коли якийсь пустї хлопці сїльскї насмївали ся з него, то бувало не один дістане порядного позаушника, бо люди умїли пошанувати велич нещастя „убогого старця“.

(Дальше буде).

в будинок шкільний, що розвалили стїну і підчас науки вїхали до класи.

— **Новочасний Герострат.** Як той старинний Герострат, що хотїв стати славним і спалив свѣтину Дїяни в Єфезї, так захотїло ся нью-йоркскому акторови Моррісови стати славним і він підпалював славні нью-йоркскї дерихмари, лиш здає ся, що робив то з приступї божевільности. Одно з передмість Ню-Йорку було недавно тому страшно занепокоєне, бо що ночи по кілька разів то тут то там вибухав огонь в тих височених домах, що мають по двайцять і більше поверхів. Звичайно зачинало горїти в пивницї близько того місця, де находить ся т. зв. лїг до підношеня людий на поверхи, а полумїнь в тїм отворї обнімала в миг ока всі поверхи. При двох таких пожежах могла сторожа пожарна лиш в великим трудом вирагувати загроженїх жителїв. В цілїм окрузї настав був перенолох. Гостї тамошних готелїв вїткали на иншї поверхи, а люди з сусїдних домїв вїбігали на улицю. Морріс стягнув на себе відозрїне тим способом, що підчас першого огню сказав, що небаком буде горїти в иншїм місці і що до людий в горїючих домах заедно кричав, щоби вискакували на улицю. Морріс хотїв тим вславити ся, що умїв нанеред заповісти, де буде горїти.

— **Смерть під колесами локотива.** Зї Станиславова доносять: Оногди переїхала шибуюча машина поїзду черновецького на тутешнім двірці коло будки ч. З незнаного мужчину, котрий переходив шляхом залїзничїм. Доси не удало ся вислїдити єго тожности.

— **Дрібні вїсти.** Капітан австрійского штабу генерального гр. Стан. Шептицький одержав ордер французкої лґїї гонорової з нагоди маневрів в Компїєнь, на котрих був яко делеґат австро-угорської армії. — Вчера вечером при ул. Підвала пробив термінатор шлюсарский Мальский ученика друкарского Рихлевского пожею два рази, в груди і рамя. Стація ратункова давши першу поміч зраненому, відставила єго до дому а Мальский вїтк. — П-ї Кубевичевї, женї капітана, вкрали злодїї в костелї Бернардинїв полярес з грїшми. — В Ярославї мають оснувати фабрику лущеня рижу і фабрику виробів трикотових.

— **Огні.** В Тустановичах під Бориславом згорїла вчера рано коцальня, належача до фірми Шпільман, Рамерман і Мендельзон; при тїм згорїли два робітники а два другї тяжко попекали ся. Причина огню поки що незвітна. — В маґазинї меблів Берля Кічалєса, при ул. Вірменській ч. 1. вибух оногди вечером огонь, котрий небаком згасила завїзвана сторожа пожарна. Скїнчило ся на тїм, що згорїло пять дїжок і одва шафа. Причиною огню було здаєсь то, що хтось підкинув запалений сїрничок.

— **Так сьвіт платить.** Звітна загально казка про того старика, що знаїшов замерзлу гадину і огрів єї за пазухою: гадина прийшовши до житя, вкусила єго добродїя а той вмїраючи, сказав: Так сьвіт платить! Подібна істория приключила ся оногди в Берліні якїсь Американці. Богата тота панї вертала оногди вже пізно в ночи з забави до свого помешканя в готелї, недалеко двірця, при ул. Фридриха. Там побачила она якусь досить хорошу і порядно убрану дівчину, котра стояла під брамою сусїдної камениці і аж дрожала від студени. Американці жаль зробило ся єї і она приступила до неї та спитала, чоґо она там стоїть. Дівчина відповіла, що спїзнила ся до поїзду і мусить тепер чекати до найблизшого на улиці аж до рана, бо не має де переночувати. Американка намовила тоді дівчину, щоби пішла з нею до готелю і там переночувала у неї. Так і стало ся. Дівчина покляла ся убрана на софу і заснула. Аж тепер показала ся тота гадина, що розмерзла ся за пазухою: Рано дівчини вже не було; щезла, забравши полярес а в нїм 1440 корон німецькими грїшми. Дальших 720 корон лишила, мабуть з вдячности за то, що переночувала в теплій хатї.

— **Мартинові гуси для Цїсаря.** У Німців єсть старий звичай — звідки він пішов, годї знати — що в день свв. Мартина, після калєндаря н. стїля дня 11 падолиста рїжуть і їдять гуси — розумїє ся, хто їх може мати. Отже того дня після якогось старого звичаю відставляє жидівска громада міста Пресбургґа на Угорщинї що року 4 гуски для цїсарської

палати у Відні. Так було також і сего року. Минувшої неділі явило ся в цісарській палаті, в так званім державнім тракті, два пани і дві дами і пішли звідтам до цісарської „комори“. Они принесли були 4 гуски рідкої краси. Кожда гуска була завинена в тоненьке біле полотно і украшена стяжечками та кокардками в барвах австрійській і угорській, а заким їх занесено з воза до комори, покладено їх на срібні таці. В коморі відобрав їх прибочний комнатний слуга Цісаря.

— **Страшна сцена** відбула ся сими днями в зоологічнім городі в Берліні. Спокійний до недавна слонь кинув ся на свого вартівника, вхопив его на свої зуби і підкинув ним високо, а відтак зловив знову і серед страшного ризи притиснув его два рази до залізних штахет. Розлючений звір хотів вже взяти его під ноги, але в тій хвили прискочив другий сторож мурин і вдарив слоня з цілої сили по голові лопатою, а звір тоді відступив ся від своєї жертви. Сторожа відставлено безшритомного до шпиталю.

† **Померли:** Вікторія з Винницьких Багриновичева, вдова по бл. п. о. Володимирі, пароху Вишнівчика, для 9 с. м. в Золотниках, в 63-ім році життя; — Іван Сапрун, господар в Наконечнім коло Яворова, в 86-ім році життя; — Петро Крайковський, народний учитель в Рогатині дня 8 с. м., в 40-ім році життя.

Господарство, промисла і торгівля.

— **Ц. к. Дирекція залізниць** оповіщує: Дня 15 жовтня с. р. отворено залізницю львівсько-карпатську з станціями Валдгаузен, Графеншлаг, Отеншлаг і Мартінсберг. Станції ті уладжені для загального руху, а станція Кляйн-Шенау і перестанки Сирнау, Кальтенбрун і Бібершлаг для руху особового і пакункового.

Телеграм.

Відень 15 падолиста. Субкомітет комісії для реформи виборчої радив вчора дальше над §. 4 закона о свободі виборів з виключенем внесення о утвореню т. зв. параграфу о агітації з амвони. Нарад не закінчено і будуть відбувати ся дальше завтра, в п'ятницю.

Будапешт 15 падолиста. З Відня доносять: Президент міністрів др. Векерле прибув нині рано до Відня; о 11 год. перед полуднем був на аудієнції у Монарха.

Будієвиці 15 падолиста. При вчорашніх виборах з першого круга виборчого побідила ліста німецька.

Варшава 15 падолиста. Суд польний засудив трох робітників за агітацію страйкову у фабриці цукру Германова на смерть через розстрілене. Воляки зразу не хотіли виконати вирок, остаточно однак мусли то зробити. П'яні суд польний засудив 5 осіб на смерть за виконане нападу.

Льондон 15 падолиста. В палаті послів парламентарний секретар адміралції Робертсон подав до відомости, що 11 моряків, котрі головно викликали розрухи в Порсеме, засудив военний суд. Подрібне представлене справи буде тоді оголошене, коли адміралція одержить акти военного суду і слідчої комісії.

Петербург 15 падолиста. (П. А.) Сего тиждня відбуде ся засідане тутешного комітету партії кадетів, на котрім мають бути установлені кандидати до **Думи** державної з Петербурга.

Петербург 15 падолиста. Центральний комітет партії мирного відродження ухвалив на

вчорашнім засіданю, що членам партії не вільно належати до інших партій політичних. Після донесень з цілої держави має тотя партія в 25 місцевостях, між тими в Ризі і Одесі побічні організації.

Курс львівський.

Дня 14-го падолиста 1906.		Платять	Жадають
		К с	К с
I. Акції за штуку.			
Банку гіпот. гал. по 200 зр.	568.—	576.—	
Банку гал. для торгов. по 200 зр.	—	160.—	
Зел'я. Львів-Чернів.-Яси	579.—	586.—	
Акції фабр. Липинського в Сяноку.	—	300.—	
II. Листи заставні за 100 зр.			
Банку гіпот. 5% преміов.	110.—	110.70	
Банку гіпот 4 1/2%	100.50	101.20	
4 1/2% листи застав. Банку краєв.	100.70	101.40	
4% листи застав. Банку краєв.	97.70	98.40	
Листи застав. Тов. кред. 4%	99.30	—	
" " 4% льос. в 4 1/2 літ.	99.30	—	
" " 4% льос. в 56 літ.	97.30	98.—	
III. Обліги за 100 зр.			
Пропінаційні гал.	98.70	99.40	
Обліги ком. Банку кр. 5% II. ем.	—	—	
" " " " 4 1/2%	100.70	101.40	
Зел'я. льокаль. " 4% по 200 кор.	97.—	97.70	
Позичка краєв. в 1873 р. по 6%	—	—	
" " 4% по 200 кор.	97.80	98.50	
" м. Львова 4% по 200 кор.	95.80	96.50	
IV. Льоси.			
Міста Кракова	86.—	94.—	
Австрійскі черв. хреста	47.65	49.65	
Угорскі черв. хреста	28.60	30.60	
Італійскі черв. хр. 25 фр.	—	—	
Архік. Рудольфа 20 кор.	54.—	60.—	
Вазиліка 10 кор.	22.75	24.75	
Jozsif 4 кор.	8.25	9.50	
Сербскі табакові 10 фр.	9.50	11.—	
V. Монети.			
Дукат цісарскій	11.24	11.40	
Рубель паперовий	2.52	2.54	
100 марок німецьких	117.30	117.90	
Доляр американскій	4.80	5.—	

НАДІСЛАНО.

Прошу прислати **3 н 60 с.** а вишлемо Вам

1. Житє святих — оправлено.
2. Добрянського Обясненіє служби Божої.
3. Справа в селі Клекотині.
4. Сьціванник церковний під ноги.
5. Унія церковна.
6. Лихий день.
7. Тато на варучинах.

В книгарни коштують ті книжки **7 корон 60 с**
 Адреса: Антоній Хойнацький, книгар
 Львів, ул. Арсенальска ч. 6.

Як плекати і доглядати садовину
 коли хоче ся мати з неї дохід.

Підручник для властителей садів, селян, міщан і учителів. З 21 рисунками в тексті.
 Написав Василь Порождю.
 Ціна 50 сотиків.

Можна купити в книгарнях: Тов. ім. Шевченка, Ставропільській і у автора в Коломиї ул. Коперника ч. 24.

Книжки для молодіжи.

видавництва руск. Тов-а педагогічного припоручені ц. к. Радою шк. краєвою.

Образкові без тексту для дітей найнишого степеня науки:

Ч. 100. Для розривки 1.20 К. — Ч. 99. Ах яке хороше 2 К. — Ч. 26. Наші звірята 80 сот.

Образкові з текстом для дітей другого степеня науки:

Ч. 8. Звірінець 20 с. — Ч. 10. Забавки 20 с. — Ч. 11. Менажерія 20 с. — Ч. 96. Дітвора 1 К. — Ч. 97. Звірята домашні 80 с. — Ч. 98. Приятелі дітей 1.20 К.

Ілюстровані для дітей третього і четвертого степеня науки:

Ч. 60, 62, 69, 75, 76. Казки Андерсена бр. по 50 с., опр. по 70 с. — Ч. 63. Казки Бранчанінова бр. 30 с., опр. 44 сотиків. — Ч. 109. Робінсон велик. бр. 1.80 К, опр. 2.20 К. — Ч. 65. Мірон. Пригоди Дон Кихота бр. 80 с., опр. 1.10 с. — Ч. 101. Гете-Франко: Лис Микита бр. 1 К, опр. 1.30 с.

Книжки без образнів для дітей третього і четвертого степеня науки.

Ч. 50. Коротенький огляд руско-українського письменства, д-ра О. Макарушки. — Ч. 109. Робінзон великий бр. 1 К 50 с. опр. 1.80 К. — Ч. 1. Молитвенник нар. опр. 30 с, опр. в полотно 40 с. — Ч. 3. Китиця желань 3 розш. видане бр. 40 с, опр. 60 с. — Ч. 4. Читанка бр. 20 с. — Ч. 13. Т. Шевченко. Кобзар для дітей 30 с. — Ч. 15. Юл. Верне. Подорож довкола землі бр. 1.20 К, опр. 1.50 К. — Ч. 29. Мальота. Без родини опр. 1.10 с. — Ч. 54. Т. Шевченко. Кобзар бр. 2 К, опр. 2 К 40 с, в полотні 2.70 с. — Ч. 71. Оповіданя для дітей бр. 40 с, опр. 54 с. — Ч. 72. М. Коцюбинський. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — Ч. 73. О. Катренко. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — Ч. 74. Ваєль В-р Подорож до краю Лідіуптів бр. 50 с, опр. 64 с. — 77. А. Кримскій. Переклади бр. 40 с., опр. 54 с. — 82. Мартв Борецка, іст. онов. бр. 40 с., опр. 60 с. — 84. Др. М. Пачовскій. Народні думи з поясненями ч. I. 40 с., опр. 60 с. — 86. А. Толстой. Казки бр. 40 с., опр. 54 с. — 87. О. Кониській. Поєми бр. 30 с., опр. 44 с. — 88. Покарана лож. Комедийка Кучальської 20 с., опр. 34 с. — 90. Дивні Пригоди Комаха Санґвіна ч. I. 48 с., опр. 70 с. — 91. Е. Ярошинська. Перша книжочка для малих дівчат 20 с. — 94. Е. Ярошинська. Друга книжочка для м. дівчат 20 с., разом оправлені 54 с. — 92. Малий сьціванник 20 с. — 93. Клавдія Лукашевич. Серед цвітів, комедія в 2 діях 16 с., опр. 30 с. — 103. Англійскі казки 24 с., опр. 38 с. — 104. Е. Ярошинська. Повістки 24 с., опр. 90 с. — 106. Др. І. Франко. Абу Казимові каці 60 с., опр. 90 с. — 108. Збиточник Гумфрі, з англійск. 70 с, опр. 1 К. — 111. Л. Глібів: Бойки 10 с. — Ч. III, IV, VI. В. Чайченко: Комар, Грицько, Дума про княгиню Кобзаря по 10 с. — Ч. V, VII. Дніпрові Чайки: Казка про сонце та его сина, Писанка по 10 с. — 112. Історія куска хліба бр. 50 с, опр. 64 с. — 115. В. Джуґілях, брош. 50, опр. 64.

Книжки для молодіжи шкіль виділових:

Ч. 89. М. Вовчок. Інститутка бр. 40 с., опр. 60 с. — 95. Шекспір в повітках бр. 30 с., опр. 60 с.

Замовляти можна в канцелярії руского Тов. Педагогічного у Львові ул. Сикстуска 47 або в книгарні Товариства ім. Шевченка у Львові ул. Театральна ч. 1. Хто пришле гроші поперед, тому при замовленю книжок (в канцелярії Товариства) на квоту 10 К висилає Товариство книжки оплатно, а від подвижж дає 10 прц. рабату. При замовленях низше 10 К (на інші книжки) треба дочислити оплату поштовою.

За редакцію відповідає: Адам Крежовецкий.

Вино! вино! червоне або біле приятного смаку з р. 1906. 34-літрова бочівка franco до кожної станції моладе 10-90 старше 11-90 ар. Пробні бочінки 4 1/4-літрові з р. 1897 1-70 ар., старе 1-85 ар. franco. **Муштарда** на спосіб французский пушка 5-квг. f-co 4 ар. L. Altneu, Verseez 2. Угор.

XXXXXXXXXXXX

Сьвіжий Мід

десеровий кураційний найлучший, твердий або плинний, (патока) з вяених пасік 5 квг. 8 K 60 сот. оплатно.

Коріневіч, ем. учит.
Іванчани н. л.

XXXXXXXXXXXX

Головна
**Агенция дневників і оголошень
у Львові**

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пременумерату на всі дневники
краєві і заграничні
по цінах оригінальних.

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі зелізниці
красві і заграничні
продає

Агенция зелізниць держ. Ст.
Соколовского,
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

„НАРОДНА ГОСТИННИЦЯ“

у Львові, ріг ул. Сикетускої і Костюшка (стація трамваю електричного)

**ГОТЕЛЬ,
РЕСТАВРАЦІЯ і КАВАРНЯ**

уладжені на спосіб віденьський.

Освітлене електричне, електрична вінда, телефон.

Купальні зимні і теплі.

Ціна комнати від 2 Корон до 10 Корон.

З „Народної Гостинниці“ близько до „Народ. Торговлі“, до „Труда“, „Ризниці“, Сьв. Юра, до Дух. Семінарії, Кр. Виділу і проч.
В домі кравець, фризиер і швець.

Є також поміщенє на нічліг для селян (від особи за ліжко в зимі 80 сот., в літї 60 сот.), чого в жаднім иннім готели кромі „Народної Гостинниці“ нема. „Народна Гостинниця“ приймає нових членів і вкладки на книжочки до опроцентованя.

На численні відвідини нашого народного заведеня числить — ДИРЕКЦИЯ.